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                                                           ΔΕΛΤΙΟ   Τ Υ Π Ο Υ 

Αλληλεγγύη και Οικονομική ενίσχυση στους  πλημμυροπαθείς της 

Θεσσαλίας. 

Το ΔΣ της Π.Ο.Σ.Ε. ΕΦΚΑ εκφράζει την οδύνη και την βαθιά του  θλίψη, για τα  ανθρώπινα 

θύματα όσο  και για τις καταστροφές σπιτιών, αγροτικών μονάδων κι επιχειρήσεων,  που 

προκάλεσαν οι πλημύρες των τελευταίων ημερών στους νομούς του Θεσσαλικού 

κάμπου. 

Η σκέψη όλων μας, είναι δίπλα σε όλους τους συνανθρώπους μας  που υποφέρουν εκεί 

και ειδικότερα στους συναδέλφους μας του ΕΦΚΑ. 

Στο πλαίσιο της έμπρακτης αλληλεγγύης και της συμπαράστασης που οφείλουμε να 

αναλάβουμε όλοι οι συλλογικοί φορείς και οι συνδικαλιστικές οργανώσεις της χώρας,  

αποφασίσαμε όπως διαθέσουμε, ως μία πρώτη και ΑΜΕΣΗ κίνηση ανακούφισης των 

συνανθρώπων μας στις πληγείσες περιοχές, το ποσό των χιλίων (1.000) ευρώ σε κάθε 

έναν από τους εκεί τέσσερις πρωτοβαθμίους Συλλόγους-μέλη μας (Καρδίτσας, Λάρισας, 

Μαγνησίας και Τρικάλων), για την αγορά και διανομή ειδών πρώτης ανάγκης στις 

πληττόμενες τοπικές κοινωνίες. 

Επιπρόσθετα, στα μέτρα των οικονομικών δυνατοτήτων μας και σε συνεργασία με τους 

υπόλοιπους πρωτοβαθμίους Συλλόγους-μέλη μας, θα συνδράμουμε σε συνεννόηση με 

τους εκεί τοπικούς Συλλόγους μας, στην άμεση στήριξη όλων εκείνων των συναδέλφων 

μας,  που  έχουν υποστεί  σοβαρές ζημιές. 
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Ταυτόχρονα, υλοποιώντας τις κατευθύνσεις της ΑΔΕΔΥ και στα πλαίσια της έμπρακτης 

αλληλεγγύης  και δράσης των Συνδικάτων, καλούμε τους  Συλλόγους μέλη μας σε όλη 

την χώρα, να αναλάβουν  πρωτοβουλίες  συλλογής χρημάτων για την αγορά ειδών  

πρώτης ανάγκης για την ανακούφιση των πληγέντων. 

Τέλος, καλούμε την Διοίκηση του e-ΕΦΚΑ, όπως στα πλαίσια των υποχρεώσεών της,  

επιμεληθεί για την ΑΜΕΣΗ αποστολή κλιμακίου των τεχνικών μας υπηρεσιών, το οποίο 

και θα διενεργήσει πλήρη έλεγχο καταλληλότητας και στατικότητας  των εκεί κτιρίων 

του φορέα μας, τα οποία παρουσίασαν εισροή υδάτων και φερτών υλικών, ιδίως των  

Τοπικών Διευθύνσεων Καρδίτσας και Α’ Μαγνησίας (Βόλου), πριν αυτές ξεκινήσουν να 

εξυπηρετούν συναλλασσόμενο κοινό.  

 

                                                  Από το Γραφείο Τύπου της Ομοσπονδίας μας 

      

 


